

# 赴美考察外援的胡雪峰已回国 中天队引援瞄准1号位



约旦外援阿巴斯签约山西,全美第一高中生伊曼纽尔·穆迪艾加盟广东,最近,CBA俱乐部接连发布重磅引援消息。对手厉兵秣马,江苏中天队的引援工作也在紧锣密鼓地进行中。昨天下午,接受现代快报记者电话采访时,俱乐部总经理黄有才透露,主帅胡雪峰和俱乐部副总王继华刚刚结束了在美国的考察,“胡指导和王总昨天回来了,他们前后待了有10天,观摩了很多场夏季联赛。现在比较倾向于一名打过CBA的1号位外援,但还没最终敲定。”



中天主帅胡雪峰(左)

据了解,上个月,中国男篮在镇江参加热身赛期间,俱乐部总经理黄有才、副总王继华、副总周伟及助理教练李长山一行4人赶到了镇江,跟主教练胡雪峰一同商谈物色新赛季外援的事宜,“我们希望下赛季球队成绩有所提高,打进季后赛。经过讨论,大家都认为要尽早启动引进外援的工作。最终决定胡指导和王总一起去美国,观摩NBA夏季联赛,通过比赛看外援的实力。”黄有才说。

于是,正在国家队担任助理教练的胡雪峰请了假,和副总王继华不远万里赶到了美国拉斯维加斯,观摩NBA夏季联赛。7月15日,胡雪峰还在微博上晒了两张现场看球的照片。

上赛季,江苏中天选择了两名内线外援,而大多数CBA球队拥有小外援,比赛关键时刻,对方的强力小外援让中天队吃了不少苦头,因此,新赛季,俱乐部

决定改变思路:采用“一大一小”的外援配置。

观摩比赛过程中,胡雪峰重点观察了1号位外援,尤其是有征战CBA经历的老熟人。“他们去美国考察前,就确定了选外援的思路:重点看1号位外援。在美国,他们看中了一名小外援,在CBA打过,我们知根知底,在夏季联赛中,他表现得也很出色。不过,还要继续跟他谈一些细节,还没最终敲定。”黄有才告诉记者。

至于另一位外援,俱乐部更倾向于5号位球员,黄有才表示:“上赛季,我们在篮板球这个环节上出了问题。而现在,球队没有身高超过2.10米的球员,所以特别需要有高度的内线外援。胡指导在美国看了一些不错的大个,但是看中的目前都有NBA合同,现在只有等机会。”

现代快报记者 韩飞周游

## 申报资料和3500万元加盟费已交齐 CBA,同曦准备好了



同曦队CBA准入申报资料已上交篮协

上周五,NBL总决赛在广西落幕,本赛季的最终排名也随之出炉。联赛新军广西队获得总冠军,江苏同曦屈居亚军,重庆队排名第三。不过,在前三名的球队中只有江苏同曦和重庆队有资格申请加入CBA。赛季前,篮协明确表示,将在达到升级条件的NBL球队中进行审查,选择1至2支升级到2014-2015赛季CBA联赛。

近日,江苏同曦总经理胡卫权亲赴北京,向篮协递交了两本厚厚的申报资料、承诺书及相关协议,此外还包括一张3500万元的支票。值得一提的是,这张支票是“预付”的CBA加盟费。经批准加盟CBA联赛俱乐部所缴纳的加盟费的所有权和使用权归联赛委员会,专项用于联赛风险准备金。未被批准加盟俱乐部所缴纳的加盟费将如数退还。“我们已经把该准备的事情都做完了,材料交齐了,钱也交了,接下来就是等待篮协评估小组的检

验了。”胡卫权告诉记者。

去年,同曦队经历过一次篮协的评估,俱乐部的软硬件设施得到了评估小组的一致好评。遗憾的是,由于青年队成绩被取消,同曦队去年与CBA失之交臂。今年,同曦队“卷土重来”,在外援布兰登·科斯特纳因伤“报销”的情况下,在季后赛半决赛力克劲敌陕西队,挺进了总决赛,获得了申请加入CBA的机会。同时,青年队成绩也十分出众,在6月结束的全国俱乐部青年联赛中,排在所有NBL球队的第一位,这也为同曦升级CBA增添了重要的砝码。

据悉,重庆队也已经向篮协递交了CBA申请材料。不过,按照篮协下发的评选标准及细则,综合各项得分,江苏同曦要远高于重庆队。接下来,篮协将派出评估小组对两家俱乐部进行实地评估,最终的悬念预计会在9月份揭晓。 现代快报记者 黄成宇



# 盐城彩民购彩8年 收获双色球585万

7月3日,双色球第2014075期全国井喷出24注一等奖,单注奖金564万元,江苏共中出1注一等奖,被盐城彩民中得,中奖彩票是一张手选10+2复式票。

## 双色球好比“大餐”

幸运的盐城彩民张先生,是一位老彩民了。张先生说,他对于福彩各种玩法都了如指掌,但最喜欢的还是双色球以及“快3”游戏。每次在购买双色球时,张先生总会顺便带玩一会“快3”。技术型彩民张先生只要坐在投注站开始研究“快3”号码,身后肯定跟着一帮粉丝,跟在张先生后面投注。提到双色球,张先生打了一个比方:双色球就好比“大餐”,而“快3”就是在品尝大

餐之前的开胃菜而已。可想而知张先生在双色球上的造诣有多高。

## 为实现愿望购彩8年

张先生购买双色球已经有八年的时间了,工作人员问他是什么动力让他坚持了八年之久,张先生喝了一口水,反问道:“你的愿望是什么?”继而说:“有的人的愿望是想做科学家、警察,想做明星,想发财,而我不是。我的愿望是能够中一次头奖。”

工作人员笑着说:“这还不是为了发财嘛!”张先生摇了摇头,原来,一开始张先生购买双色球是为了中大奖。那时,他刚大学毕业独自到上海,看着魔都的繁华,希望能在这里站住脚跟。可是事与愿违,由于各种原因张先生最后不得

不离开上海,回到盐城老家开始创业。在亲戚朋友的帮助下,张先生的企业如今也算做得风风火火。可是他中一等奖的这个愿望却从未改变过。

用张先生的话说:“这次中到的双色球一等奖585万,也许对于过去的我而言,是一笔天文数字,可对于现在的我而言,不是那么的重要。它更多是象征着我的愿望达成了。”

## 捐出20万给慈善总会

当问到张先生在购买双色球时有没有小窍门的时候,张先生说这一次中奖,也可以说是赶巧了。

7月3日下午,张先生下班后急急忙忙要带着老婆和弟弟出去吃饭,可是当天的双色球还没买。本

来想说算了,可是突然想到之前也是因为这个念头,少买了一期,结果自己守了3年的号码竟然开出来了,令张先生后悔不已。

张先生想了想,不能再让悲剧重演,就给自己比较熟的一个投注站的销售员打了电话,让他帮忙代买一下。当销售员问张先生要购买什么号码的时候,张先生急中生智,从口袋里翻出了上一期双色球的彩票并按照上面的彩票号码打了一遍。没想到就是这注“守号”让张先生愿望成真,中得了当期的双色球一等奖。

当问到张先生这笔奖金要如何使用时,张先生说初步的规划是回盐城老家帮助一些困难的人,同时捐出20万给慈善总会,希望可以过慈善总会帮助到更多的人。王威

## 彩市公告牌

# “中福在线”开展 2.8亿大派奖

经财政部《关于开展中福在线视频型彩票连环夺宝游戏派奖活动有关事项的通知》(财办综[2014]49号)批准,中国福利彩票发行管理中心定于2014年7月23日起开展中国福利彩票视频型彩票(即中福在线视频型彩票)“连环夺宝”游戏派奖活动。派奖时间自2014年7月23日至2014年8月31日,共计40天,本次派奖活动每天加奖700万元奖金,共40天。所需派奖奖金2.8亿元从中福在线视频型彩票“连环夺宝”游戏调节基金中支出。

派奖活动期间,每天安排700万元派奖奖金,由当天累积奖中中奖者按注数均分,若当天累积奖未中出,则派奖奖金滚入第二天,与第二天派奖奖金合并后派奖,依此类推。单注派奖奖金最高为5万元,当天派奖奖金按累积奖中奖注数均分后,若单注累积奖派奖奖金超过5万元,超过部分滚入第二天,与第二天派奖奖金合并后派奖。若派奖活动尚未到期,但总派奖奖金已用完,则本次派奖活动停止。若派奖活动最后一天派奖奖金仍有结余,则派奖活动往后顺延,直至派奖奖金派送完毕为止,但不再增加新的派奖奖金。也就是说,本次2.8亿元派奖活动最大的亮点就是:每天加奖700万元,1元可中50万元。

本次派奖活动,当天中得的派奖奖金当天不兑付,需要第二天兑付。当天中得累积奖的彩票购买者凭投注卡主动到本销售厅柜员处进行登记,派奖奖金兑付流程参照现有累积奖兑付流程执行。 苏福

## 彩市万花筒

# 刮刮乐又添新成员“10来运转”

近日,江苏福彩刮刮乐再添一款刮刮乐新玩法——“10来运转”。“10来运转”彩票每张面值10元,10个奖级,奖金返还率65%,13次中奖机会,最高奖金高达25万元。

这款彩票共有四个组合玩法,趣味性强。与数字“10”相结合,体现出十全十美的寓意。票面颜色清新亮丽,魔棒、嘴唇的点缀使得画面“魔幻”十足。“10字在上方,转盘随侧旁”,真正体现出“10”来运转,借助“时来运转”的谐音,代表好运即将到来。

具体游戏规则:彩票共有四个玩

法,各个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。玩法一:刮开覆盖膜,如果出现数字“10”的个数与《玩法一奖金对照表》中所示的个数相符,即中相对应的奖金。玩法二:刮开覆盖膜,如果出现数字“10”,即可获得该数字右侧所对应的奖金;其他数字右侧所对应的奖金无效。中奖奖金兼中兼得。玩法三:刮开覆盖膜,如果出现带“十”字的成语,即可获得该成语右侧所对应的奖金。中奖奖金兼中兼得。玩法四:刮开覆盖膜,在任意一局游戏中,如果两个数字相加等于10,即可获得该局游戏右侧所

对应的奖金,共有两局游戏,中奖奖金兼中兼得。

近期江苏福彩刮刮乐喜讯不断,新玩法不断面市,刚上市不久的面值20元、头奖100万元的“黄金盛典”画面中央由一块块“金砖”堆砌而成,金光闪闪,配合深蓝的底色,整张票面更显高端、大气,超强的视觉冲击力,使票面的财富主题呈现得淋漓尽致,极具购买诱惑力。7月11日“黄金盛典”的100万元大奖花落南通海安,紧接着,江阴彩民刮中10万元,南京和常州2位幸运彩民刮中“汽车”奖符,获得8万元的奖金。 苏彩



新票样